
№1. По данным гидрометеоцентра в первый день зимы выпадет   месячной нормы осадков (снега), а во второй день – в   раза больше, чем в первый. Какая часть месячной нормы осадков выпадет за два дня, если прогнозы синоптиков оправдаются?                                                            (Морева Е.)
№2. В Международной олимпиаде по основам наук по математике приняли участие  50 человек. Во второй этап вышли   всех участников первого этапа. 60% участников второго этапа вышли в третий (финальный) этап. Сколько учащихся обрадуется, когда узнают, что они в финале?              (Саввин А.)
[image: C:\Documents and Settings\Катерина\Рабочий стол\Мои рисунки\КАРТИНКИ 1\анима\Животные\A32.GIF]№3. Мартышка и Слоненок шли навстречу друг другу. Каждый час друзья приближались на 5 км. Найдите скорость Мартышки, если скорость Слоненка 2 км/ч.      (Малявина А.)
№4. Сотрудник  ГИБДД   стал  догонять нарушителя  правил  дорожного движения. Погоня длилась три часа. В первый час он проехал   всего пути, во второй час -  оставшегося пути, а в третий час – остальной путь. Известно, что в третий час он проехал на 30 км меньше, чем во второй час. Сколько километров проехал сотрудник ГИБДД за эти три часа, пока ему не удалось догнать нарушителя?                                                            (Зотов В.)
№5. Первый мальчик сделал на 9 скворечников меньше, чем второй. Сколько скворечников сделал каждый, если число скворечников, сделанных первым мальчиком, составляет  скворечников, сделанных вторым мальчиком?   
                                                                                                                (Телегин П.)
№6. Портному нужно изготовить для барышни украшение из атласной ленты,  для этого ему необходимо   м. У портного есть лента длиной 6 м. Сколько метров ленты останется у него после изготовления украшения? Сколько украшений ещё можно будет  выполнить из оставшейся части ленты, чтобы порадовать  барышень?                                              (Морева Е.)
[image: C:\Documents and Settings\Катерина\Рабочий стол\Мои рисунки\КАРТИНКИ 1\Библиотекари\08.GIF]№7.  В книге два увлекательных рассказа. Аня прочитала первый рассказ за 3 часа. На чтение второго рассказа она потратила на   ч больше. Сколько времени ушло у Ани на чтение этой увлекательной книги?       (Морева Е.)
№8. У домовенка Кузи в собственности было  дома, а у Афони в  раза больше. Какая часть дома принадлежала Бабе Яге, если ее жилплощадь равна жилплощади Кузи  и Афони вместе?                                                 (Саввин А.)
№9. Банк «Обман» купил несколько акций завода и через год продал их за 378,8 млн. рублей, получив 3% прибыли. Какую сумму банк затратил на покупку акций?                                                                                        (Зотов В.)
[image: C:\Documents and Settings\Катерина\Рабочий стол\Мои рисунки\КАРТИНКИ 1\Clipart_2\BIRDS\ANIMATED\C1S.GIF]№10. Артисты цирка отправляются на гастроли. Реквизит они везут на двух машинах. Масса реквизита, находящегося на одной машине составляет   т, а на другой – на   т больше. Какова масса необходимого для гастролей реквизита?            (Морева Е.)
[image: C:\Documents and Settings\Катерина\Рабочий стол\Мои рисунки\КАРТИНКИ 1\Clipart_2\BIRDS\ANIMATED\A-PUP.GIF][image: C:\Documents and Settings\Катерина\Рабочий стол\Мои рисунки\КАРТИНКИ 1\Clipart_2\BIRDS\ANIMATED\A-PUP.GIF]№11. Иван Иванович вывел новые сорта моркови и помидоров. Площадь его огорода 0,04 га. Морковью засажено 0,8 огорода, а остальная часть огорода засажена экспериментальными сортами помидоров. Какая  площадь огорода засажено помидорами?                                                      (Телегин П.)
 №12. Жили на свете два маленьких щенка. Одного звали Боссик, а другого Рекс. Они жили в разных селениях и решили однажды встретиться друг с другом. Боссик шел со скоростью 4 км/ч, но его скорость была в 1  раза меньше скорости  Рекса. Через 1 ч щенки встретились. Найдите расстояние между селами.      
                                                                                                         (Малявина А.)
№13. У Малыша дома  было 590 конфет. Карлсон съел 69% всех конфет, а Малыш 63 конфеты. Сколько конфет осталось после визита Карлсона в гости к Малышу?                                                                                             (Саввин А.)
№14. Фермер заключил договор с сахарным заводом о поставке сахарной свеклы. В первый день он привез на завод  5 т свеклы, во второй – на   т больше, а в третий на   т меньше, чем во второй день. Сколько  тонн свеклы привез фермер на переработку за эти  три дня?                         (Морева Е.)
№15. Пятеро работников сеяли в поле рожь. Один из них говорит: «Неужели мы всю работу за три дня сделаем?» Ему в ответ: «Иван  Иванович, вот вчера мы засеяли   поля, а сегодня   поля».  Какую часть поля осталось засеять в третий  день? В какой день была засеяна большая часть поля?   (Малявина А.)
 
№16[image: C:\Documents and Settings\Катерина\Рабочий стол\Мои рисунки\КАРТИНКИ 1\Анимация\227.GIF]. Население одного провинциального российского города составляет 29745 человек.  По данным социологического опроса  всех проживающих в этом городе желает в 2014 году побывать на олимпиаде в г.Сочи.  Сколько человек останется в городе, если мечта всех желающих побывать на олимпиаде осуществится?    (Саввин А.)  
№17.Три группы школьников из экологического общества посадили деревья вдоль дороги. Первая группа посадила 45% всех деревьев, вторая  50% оставшихся деревьев, а третья группа – остальные 104 дерева. Сколько всего деревьев посадили юные любители природы?                                (Зотов В.)
№18. Придворная молочница 15 л молока разлила  в 4 бидона. В первом бидоне 2 л молока, во втором – на   л молока больше, чем в первом. В третьем бидоне столько молока, сколько в первом и втором бидонах вместе. Сколько литров молока налила придворная молочница в четвертый бидон?    
                                                                                                           (Морева Е.)
[image: C:\Documents and Settings\Катерина\Рабочий стол\Мои рисунки\КАРТИНКИ 1\Анимация\Люди\323.GIF]№19. Паша принял участие в кроссе  «Лыжня России». Он прошел на лыжах 3000 м, что составило  всей дистанции. Какова длина дистанции?                                   (Телегин П.)    
№20. Петр Васильевич и  Галина Николаевна поливали сад из двух шлангов. Галина Николаевна израсходовала на поливку цветов  м3 воды, а Петр Васильевич потратил на поливку клубники и малины в   раза больше. Сколько всего воды они израсходовали?                                  (Малявина А.)
[image: ]№21. В фермерском хозяйстве в первый день было вспахано  участка, во второй -  оставшейся части, а в третий день остальные 216 га. Найдите площадь всего участка.     
                                                                                    (Зотов В.)
№22. Винни-Пух и Пятачок  пошли в гости к Кролику. Винни взял два горшочка с медом, а Пятачок – один. Всего в горшочках было 11 литров меда. В первом и во втором горшочках было  5 л, а во втором и третьем  7л меда. Сколько литров меда было в каждом горшочке?               (Малявина А.)
№23. На соревнованиях по  бегу  Ваня пробежал дистанцию за 10,46 с, а Паша затратил на эту дистанцию на 15% меньше времени, чем Ваня. Какой результат показал  Паша?                                                            (Телегин П.)
[image: D938AD3F]№24. Вова и  Маша любят пить чай, приготовленный в самоваре. В самовар помещается 2 л воды. Вова выпил   л чая, а Маша   л чая. Через несколько минут пришел Коля и сел с ними пить чай. Сколько литров чая выпил Коля, если после чаепития в самоваре осталось   л воды?                                   (Малявина А.) 
№25. В день вампир может выпить  л крови. Сколько крови могут выпить два вампира за 4 дня?                                                                         (Морева Е.)
 №26. В целях пропаганды здорового образа жизни в городе построили три стадиона. Первый рассчитан на 6000 мест, второй вмещает в  раз больше. На третьем стадионе столько же мест, сколько на первом и втором вместе. Сколько счастливых болельщиков сможет разместиться на третьем стадионе?   
                                                                                                                 (Саввин А.)  
№27. Катя играла в шахматы   ч, а в прятки   ч. Что меньше заняло времени: игра в шахматы или игра в прятки и на сколько? Сколько времени затратила Катя на обе игры?                                                        (Малявина А.)
[image: D:\DOCUME~1\C9A4~1\LOCALS~1\Temp\\msotw9_temp0.jpg]№28. Любитель велосипедных прогулок сначала проехал 10 км, а потом еще несколько километров, что составило  от первого отрезка пути. После этого ему осталось проехать  всего пути. Какова длина всего пути, который преодолел любитель велосипедных прогулок?                                                 (Зотов В.)
№29. Два сыщика вышли одновременно навстречу друг другу из пунктов, расстояние между которыми 5 км. Скорость одного сыщика составляет   скорости  другого. Надо найти скорость каждого сыщика, если они встретились через полчаса.                                                         (Телегин П.)
№30. Ранним утром Ваня поехал на велосипеде на рыбалку. До озера 10 км. С какой скоростью должен ехать Ваня, чтобы через 1 ч сидеть с удочкой на берегу озера?                                                                                        (Саввин А.)  
№31. Чебурашка  отправился навестить своего друга Крокодила Гену. За   ч он проехал на машине 20 км. С какой скоростью Чебурашка ехал на машине, чтобы встретиться с другом?                                       (Телегин П.)                     
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